

Servicii de proiectare privind elaborarea documentației necesare pentru obținerea certificatului de urbanism, tema de proiectare, documentația de avizare a lucrărilor de intervenție, documentații aferente solicitărilor din certificatul de urbanism inclusiv documentație pentru obținerea avizului ISU, precum și depunerea acestora în vederea obținerii avizelor, întocmirea proiectului pentru autorizarea executării lucrărilor și obținerea autorizației de construire, verificarea documentației, pentru imobilul situat în str. Caransebeș, nr. 1, sector 1, București - corp C3 cu regim de înălțime S+P+7E

I.D.: 62787497

Data publicarii	08.11.21	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Servicii de proiectare privind elaborarea documentației necesare pentru obținerea certificatului de urbanism, tema de proiectare, documentația de avizare a lucrărilor de intervenție, documentații aferente solicitărilor din certificatul de urbanism inclusiv documentație pentru obținerea avizului ISU, precum și depunerea acestora în vederea obținerii avizelor, întocmirea proiectului pentru autorizarea executării lucrărilor și obținerea autorizației de construire, verificarea documentației, pentru imobilul situat în str. Caransebeș, nr. 1, sector 1, București - corp C3 cu regim de înălțime S+P+7E Valoarea estimata este de 303.450,00 lei fara TVA, după cum urmeaza: - Tema de proiectare - 8.350,00 lei fara TVA - Documentație de avizare a lucrărilor de interventie - 197.000,00 lei fără TVA - Documentații necesare depunerii și obținerii avizelor cerute prin CU, inclusiv pt obținerea autorizației ISU - 21.933,00 lei fără TVA - Documentatie/proiect pentru autorizarea executarii lucrărilor și obținerea AC(DTAC) - 65.833,00 lei fara TVA - Verificarea documentațiilor - 10.334,00 lei fără TVA. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire. În măsura în care solicitările de clarificare sunt primite cu cel puțin 6 zile înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor, autoritatea contractantă va răspunde în mod clar si complet tuturor acestor solicitări de clarificare în a 3-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).